

牢记嘱托再出发 感恩奋进启新程

全媒体记者 李敬元 高强 于天韵 摄 刘爽 文



开馆仪式



与会领导参观战役纪念馆。



习近平总书记视察四平三周年座谈会



重新布展开馆的四平战役纪念馆，成为新时代吉林的“红色名片”。



参观梨树县卢伟
农机农民专业合作社。



参观老式农具展厅。



参观梨树县国家百万亩绿色
食品原料(玉米)标准化生产
基地核心示范区。

2020年7月22日,是永远镌刻在四平历史上的重要一天,也是全市人民始终感铭于心、难以忘怀的日子。习近平总书记把视察吉林的第一站放在四平,顶骄阳、冒酷暑,一路走、一路看,在广袤黑土地上强调粮食安全,在农民合作社走进群众、嘘寒问暖,在战役纪念馆缅怀革命先烈、体悟红色初心,向我们提出“四个一定要”的殷切嘱托。关心与关怀,化作前行动力;信念与信心,为新征程壮行。三年来,我市牢记嘱托、感恩奋进,把总书记的殷殷关怀转化为干事创业的强大动力,将总书记的深情重托转化为改革发展的实际行动,推动中国式现代化四平实践迈出铿锵步伐。

7月21日,我市举办习近平总书记视察四平三周年系列活动:举办四平战役纪念馆重新布展开馆仪式、召开习近平总书记视察四平三周年主题座谈会、重走习近平总书记视察四平路线、召开“四战四平”红色文化传承与红色旅游发展座谈会等,动员全市上下以更加昂扬的斗志、更加坚决的行动,沿着总书记指引的方向劈波斩浪、笃定前行。

梨树百万亩绿色食品玉米标准化基地核心区